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UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

ZITTING van 18-12-2025
***************************************
Aanwezig: 
Sophie Claeys, voorzitter gemeenteraad
Ines Swaelens, burgemeester
Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, schepenen
Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Kathleen Platteau, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Dennis Van der Putten, Lesley De Schepper, gemeenteraadsleden
Sieglinde De Mulder, algemeen directeur
                                   
Verontschuldigd:                                                            
Sven De Paepe, raadslid

	
	Retributiereglement op het elektriciteitsverbruik van de marktkramers tijdens de wekelijkse marktdagen 2026 - 2031 

	
	
De raad,

Toelichting
Aan het begin van elke legislatuur, voor het vaststellen van de meerjarenplanning, dienen de belastingen en retributies vastgesteld te worden.
Bevoegdheid
· Grondwet - artikel 173 
· Decreet lokaal bestuur van 22 december 2017 - artikel 40 en 41 betreffende de bevoegdheden van de gemeenteraad

	
	Juridische grond
· Omzendbrief KB/ABB 2019/2 van de Vlaamse Regering
· Raadsbesluit van 19 december 2019 betreffende het retributiereglement op het elektriciteitsverbruik van de marktkramers tijdens de wekelijkse marktdagen

	
	Considerans
Het marktreglement is van toepassing betreffende de uitoefening van ambulante activiteiten en de organisatie van openbare markten.
De retributie dient kostendekkend te zijn.

	
	Financiële impact
Voor haar algemene financiering heft de gemeente Ternat een retributie op het elektriciteitsverbruik van de marktkramers tijdens de wekelijkse marktdagen. De opbrengst van deze belasting wordt geraamd op € 7.000. De opbrengsten worden geboekt op jaarbudgetrekening JAAR/GBB/0500-00/7006300/GEMEENTE/CBS/IP-GEEN.

	
	Adviezen en voorstel
· Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen in zitting van 25 november 2025
Stemming
Met 13 stemmen voor (Sophie Claeys, Ines Swaelens, Luc Wachtelaer, Karolien Huylebroek, Kris De Meuter, Rutger Belsack, Anna Parys, Kathleen Platteau, Yo De Beule, Silke Billens, Maarten Babeliowsky, Daan Sorgeloos, Dennis Van der Putten), 11 onthoudingen (Frans Holsters, Jozef Borremans, Gunter Desmet, Geert De Feyter, Christiane Servranckx, Arno De Paepe, Steve Convents, Vera Servranckx, Ann De Bolle, Kris Biesemans, Lesley De Schepper)


	
	Besluit
Artikel 1. Er wordt een retributie geheven die verschuldigd is voor het elektriciteitsverbruik van de marktkramers tijdens de wekelijkse marktdagen. 
Artikel 2. De retributie is verschuldigd door de marktkramer die een standplaats op de marktdagen heeft verkregen. 
Artikel 3. De retributie wordt, voor het aanslagjaar 2026, vastgesteld als volgt voor marktkramers die elke week op de markt staan: 
· van 0 Watt tot en met 3.000 Watt:                    € 200
· van 3.001 Watt tot en met 6.000 Watt:             € 332
· vanaf 6.001 Watt:                                              € 400
Voor marktkramers die 2-wekelijks op de markt staan, wordt 50% van bovenstaand tarief toegepast.
Artikel 4. De retributie wordt betaald conform het gemeentelijk retributiereglement betreffende de vaststelling van de invorderingskosten voor fiscale en niet-fiscale ontvangsten. 
Artikel 5. De voormelde tarieven worden, vanaf het aanslagjaar 2027, jaarlijks op 1 januari automatisch herzien op basis van de schommelingen van de gezondheidsindex, volgens volgende formule:                                                             
                                            Nieuw tarief =  oud tarief x nieuwe index
                     Basisindex 
De basisindex is de gezondheidsindex van toepassing voor de maand december 2025. De nieuwe index is de gezondheidsindex van toepassing in de loop van de maand december die voorafgaat aan de herziening van het bedrag van de retributie. De verkregen resultaten worden naar de hogere euro afgerond.
Artikel 6. Deze verordening wordt aan de toezichthoudende overheid toegezonden. 
Artikel 7. Dit belastingreglement heft het vorige belastingreglement van 19 december 2019 op en treedt in werking op 1 januari 2026. Dit belastingreglement wordt bekendgemaakt overeenkomstig de bepalingen van het decreet lokaal bestuur. 
 




NAMENS DE RAAD,
	algemeen directeur,
(get.) Sieglinde De Mulder
	voorzitter gemeenteraad,
(get.) Sophie Claeys


Voor eensluidend afschrift,
Ternat,  19 december 2025
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